

超级黄金周

大促提前开战 黄金珠宝、白酒、家电等 商品热销

伴随着国庆+中秋这个“超级黄金周”的临近，宁波不少商家已经提前“热身”备战，迎接这场全年传统促销大戏，市民的消费热情也被迅速撩拨起来。

“超级黄金周”之前，宁波人都爱买些啥，哪些消费最旺？记者巡城发现，因婚嫁需求旺盛，金饰销售成为假期亮点。



提前大促+金价低点 婚嫁旺季令黄金珠宝消费猛增

“超级黄金周”前夕，宁波第二百货看准金秋10月传统婚嫁旺季的商机，提前开启应节的婚嫁季主题促销，放出大幅折扣，令黄金、镶嵌类饰品的销售业绩不断上扬。

连日来，记者巡店发现，周大福、周生生黄金饰品每克优惠60元、中国黄金的黄金饰品与基础金价同价等促销，使得市民购金热情高涨。由于金价实惠，宁波第二百货各品牌黄金专柜区人气颇高，试戴的、挑选款式的、下单的比比皆是。

该商场统计数据显示，9月23日周生生品牌日黄金饰品销售额，单品牌达到275万元；9月

24日周大福品牌日黄金饰品销售额，单品牌达到1245万元。项链、对戒、对表等婚嫁珠宝首饰同比呈现大幅增长，准新人和家中有亲朋好友结婚的顾客占了商场客流的较大比例。

此外，包括婚嫁床品等商品也迎来热销。

“近一周以来，床品的折扣力度最低达到3.8折，刺激消费的作用明显。9月23日至今，床品单品类销售额超过800万元，其中婚嫁床品占了500多万元的销售额，有不少1万多元、2万多元的大额客单，很多父母带着适婚子女一起来选购。”宁波第二百货企划部有关负责人表示。

酒水销售提前进入“双节模式” 传统白酒仍是消费主力

“过节回家买什么礼物好”已经成为越来越多市民的节前必答题。记者采访了解到，今年“超级黄金周”前夕，白酒在家宴市场、礼品市场以及婚宴市场上的销量依旧是绝对主力。

“每年中秋节、国庆节都是酒水应节销售的黄金时间，今年双节叠加，酒水的销量增长就更加明显了，而白酒仍然是消费主力。”华润万家超市印象城店店长朱迪旦告诉记者。

值得一提的是，以五粮液52°、飞天茅台53°为代表的高端白酒，在“超级黄金周”前夕的表现尤为突出。“就我们超市的数据来看，近一周以来，五粮液52°销

量在15箱(6瓶箱装)左右，就连限购的飞天茅台53°销量也有20箱(6瓶箱装)左右，远超平常的销量。”朱迪旦表示。

而售价在150元-200元的白酒最受普通市民欢迎。“这个价位的白酒，销售额占据整体酒水的70%左右，大多用于访友、家宴。”朱迪旦说。

红酒、洋酒等销量也出现一波高峰。“大部分顾客都是成箱成箱地买。有些酒单瓶买贵，成箱买反而便宜。即使成箱购买，价格大都在200元之内。一箱通常是6瓶装规格，折合下来，每瓶只要几十元钱。”麦德龙超市酒水经营区一位工作人员表示。

家电迎来传统促销季 更新换代是消费主要原因

伴随着“超级黄金周”的到来，家电卖场也进入全品类的销售旺季。

记者走访发现，宁波各大家电卖场已展开促销，并喊着“卖贵补差”等口号提前抢占国庆市场。包括黑电、白电、小家电以及数码通讯产品在内，很多热门机型报出了新低价。

“对家电行业而言，国庆和中秋节是一年中重要的促销节点，为了刺激消费，我们今年开始延长促销战线，并保证促销期间折扣不会有太大波动。”苏宁宁波分公司有关负责人李娜表示。

哪些家电产品卖得好？李娜分析认为，消费者对产品的认知、消费习惯正在发生变化，有些过去并非普遍受到消费者喜爱的家电，购买率越来越高。以空气净化器为例，早期很多市民质疑其必要性，但随着人们越来越追求生活品质，购买空气净化器的人越来越多。

根据中怡康测算数据，目前在整体市场中，替换需求分别占了空调、冰箱、洗衣机市场的61%、69%、72%，换句话说，更新换代需求成为消费主要原因。

记者 史妮超

挪威三文鱼

挪威是全球最大的三文鱼出口国之一，中国95%的进口三文鱼都是来自挪威。挪威三文鱼肉质肥美嫩滑，在所有鱼类中omega-3含量很高，每100克鱼肉中约含2.7克，这使得它成为世界上非常健康的鱼类。

冰鲜技术

冰鲜是指打捞后短时间内将温度降到0℃左右，并在运输和存储过程都保持在该温度范围。这时候的产品处于冰点临界点，肉质保持柔软，而低温又能防止细菌繁殖，口感和营养都最大程度地保留了下来。

来自纳维亚人的馈赠

进口冰鲜三文鱼

绵密甘甜的风味，肥美馥郁的口感

限时特惠：9月27日—10月10日



仅需88元/200g净肉

我们承诺

真正的进口三文鱼：
挪威进口三文鱼采用低温冰鲜，脂肪相对含量更高，肉色偏橙黄色、表面的白色花纹数量更多且更清晰。

下单预定，鲜切直发：

每天4点截单预定第二天新鲜三文鱼，所有三文鱼按预定顺序鲜切现发。宁波老三区跑腿送货上门，江浙沪顺丰次日达。



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

NINGBO DAILY PRESS GROUP, THE ONLY ELECTRIC BUSINESS PLATFORM

官方微信：搜索公众号【每日报到】

客服电话：4008-264-640

实体地址：海曙区永寿路6号（鼓楼停车场北街）

（本活动仅限线上购买，实体店不参加）